
7
2008

Před několika týdny se k nám dostala informace o tom, že Morav-
skoslezský kraj se vážně zabývá otázkou dalšího fungování Ho-
telu Vítkov včetně restaurace, který provozuje Střední škola Vít-
kov-Podhradí. Důvody, proč se kraj začal touto otázkou zabývat, 
jsou čistě ekonomické. Hospodaření hotelu a restaurace vyka-
zuje každoročně ztrátu, kterou musí škola dorovnávat z krajských 
prostředků. Proto je nyní na stole otázka dalšího fungování tohoto 
zařízení. Kraj, coby zřizovatel školy, vážně uvažuje o uzavření ho-
telu včetně restaurace.
Jakmile jsme se tuto informaci neoficiálně dozvěděli, domluvili 
jsme si schůzku s vedoucím odboru školství PaedDr. Liborem 
Lenczem. Jednání jsem se zúčastnil společně s místostarostou 
panem Víchou. Bylo nám potvrzeno, že myšlenka ukončení pro-
vozu tohoto zařízení je velice reálná a dá se očekávat, že o ní kraj 
bude rozhodovat ve velmi krátké době. 
Hotel Vítkov je jediné ubytovací zařízení ve městě, takže nám 
nemůže být vůbec lhostejné, pokud bychom o něj přišli. Hotel Růže 
nefunguje jako typický hotel a turistická ubytovna v Oderské ulici je 
permanentně obsazena a slouží spíše jako dočasné ubytování pro 
lidi, kteří se momentálně nacházejí v bytové nouzi. Nejbližší ubyto-
vací zařízení je hotel Slezský dvůr v Podhradí. Vzhledem k tomu, 
že máme zájem o rozvoj turistického ruchu a také samo město 
a další organizace, zejména školy, potřebují několikrát ročně při 

různých akcích ubytovat ve městě hosty, nemůžeme lhostejně 
přihlížet.
Abychom získali konkrétní informace o fungování hotelu, proběhlo 
na městském úřadě jednání s ředitelem Střední školy Vítkov-
Podhradí Ing. Vavrlou a jeho zástupkyní pro věci ekonomické paní 
Metelkovou. Požádali jsme je o ekonomické podklady provozu 
zařízení a prodiskutovali jsme jejich názor na případné zrušení ho-
telu.
Na zasedání zastupitelstva města jsme informovali o záměru kraje 
zrušit Hotel Vítkov. Navrhli jsme zastupitelům, aby zvážili možnost 
převodu tohoto zařízení na naše město. Domníváme se, že by-
chom byli schopni udržet a zajistit provoz hotelu včetně restaurace. 
Jinak bychom nejenom přišli o ubytovací a stravovací zařízení, ale 
střední škola by také přišla o možnost praktické výuky pro své 
žáky. Po zvážení všech informací a podkladů, které jsme přednesli 
zastupitelům, byl schválen záměr převodu celého zařízení na 
město. Byl jsem, spolu s místostarostou, pověřen dalším jednáním 
s Moravskoslezským krajem o konkrétních podmínkách převodu. 
Doufáme, že se nám náš záměr podaří zrealizovat, protože                 
v opačném případě by zrušení tohoto zařízení jistě zhoršilo situaci 
města v oblasti cestovního ruchu a služeb.

Ing. Pavel Smolka

B u d o u c n o s t  H o t e l u  V í t k o v

Velice dobře si uvědomujeme, že v našem městě je v současnosti 
totální nedostatek volných stavebních parcel určených k výstavbě 
rodinných domků. Situaci jsme se pokoušeli řešit již v minulých 
letech. Měli jsme vytipovány tři lokality, na kterých by se výstavba 
mohla realizovat. Na všechny jsme nechali vypracovat zastavovací 
studie, abychom měli jasno o budoucím počtu a uspořádání rodin-
ných domů. Žádná lokalita však nebyla v majetku města. Proto 

jsme oslovili stávající vlastníky pozemků a vyzvali je k jednání         
o podmínkách prodeje. V lokalitě č. 1 je více vlastníků, kteří buď 
nechtěli pozemky prodat, nebo se jejich představa o ceně nekryla s 
našimi možnostmi. Naopak lokalita č. 2 má pouze jednoho vlastní-
ka, který byl ochoten s námi o případném prodeji jednat. Měli jsme 
zájem vyjednat pro město co nejvýhodnější cenu, protože jsme 
věděli, že je třeba ještě zainvestovat některé inženýrské sítě. Došlo 
však k tomu, že majitel pozemky prodal. Nový majitel převzal naši 
myšlenku, že lokalita je vhodná pro zástavbu rodinnými domky. 
Podle našich informací podniká kroky k tomu, aby pozemky byly     
v blízké době připraveny k prodeji zájemcům o výstavbu. 
Pozemky v lokalitě č. 3 vlastní stát prostřednictvím Pozemkového 
fondu. Abychom mohli pozemky bezplatně získat, museli jsme 
nejdříve změnit územní plán. Ve stávajícím plánu se v této lokalitě 
s bytovou výstavbou nepočítalo. A tato změna byla podmínkou pro 
bezplatný převod. Změna územního plánu, kterou jsme zahájili 
již  v loňském roce, je časově velice náročný proces. Letos jsme 
změnu dokončili, takže budeme jednat o převodu pozemků do ma-
jetku města. Předpokládáme, že do konce roku by se nám to mohlo 
podařit. Našim záměrem je umožnit případným zájemcům zahájit 
výstavbu svých rodinných domků v této lokalitě v příštím roce.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

P ř í p r a v a  s t a v e b n í c h  p a r c e l



STRANA 2 ČERVENEC 2008

V uplynulém období projednala rada města především některé 
investiční akce. Schválila výběr nejvhodnější nabídky na zpraco-
vatele dokumentů pro finanční a ekonomické hodnocení projektu 
„Rekonstrukce objektu kina v ul. Komenského“ a uložila předložit 
smlouvu s vítězným uchazečem Regionální poradenskou agentu-
rou Brno, schválila výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou za-
kázku malého rozsahu „Výměna oken v MŠ Opavská ul.“ a uložila 
uzavřít smlouvu na realizaci akce s firmou Rail-OK Opava za cel-
kovou smluvní cenu 543 tis. Kč, stejně tak na zakázku „Výměna 
oken ZŠ Komenského ul.“ s firmou Winpro Opava za celkovou 
smluvní cenu 943 tis. Kč.
Dále schválila mimořádné přidělení bytu vel. 1+1 v Klokočovské ulici 
čp. 223 panu Janu Mikovi za podmínky splnění závazku provedení 
vyjmenovaných oprav svépomocí a za své finanční prostředky.
Rada projednala a vzala na vědomí zprávu o vyhodnocení údržby 

komunikací a chodníků v zimním období 07/08 a průběhu jarního 
úklidu města včetně místních částí, odsouhlasila  předběžnou 
žádost MUDr. Lubojackého na další podnájmy lékařů - specialistů 
v jeho ordinaci ve Vodní ulici, schválila zahraniční cestu na Slo-
vensko pro starostu a místostarostu do města Vrbové z důvodu 
navázání kontaktů a přípravy přeshraniční spolupráce v rámci pro-
gramu Intereg IIIA.  
Z oblasti financí byly projednány žádosti a schváleny příspěvky pro 
TJ Vítkov ve výši 65 tis. Kč na úhradu provozních nákladů ve II. 
čtvrtletí roku, pro ZUŠ Vítkov ve výši 6 tis. Kč na úhradu  dopravy pro 
mladé hudebníky do Rumunska a pro mladé automodeláře Centra 
Vítkov ve výši 5 tis. Kč pro účast na mistrovství ČR v Praze.

Oldřich Vícha 
místostarosta města

Krátce z radnice

Je to věčný a velmi bolestivý problém všech obcí a měst, které 
se ještě starají o byty pro skupiny nepřizpůsobivých občanů. Vel-
mi často musí vkládat finanční prostředky ze svých rozpočtů do 
oprav tzv. vybydlených bytů, aby je pak následně znovu přidělovali 
podobným lidem s důvodnou obavou, že osud bytů bude za 
nějakou dobu úplně stejný. Přitom bytů je i ve Vítkově obrovský 
nedostatek a tento stav se v budoucnu určitě nezlepší. Stále máme 
na městském úřadu nejvíce žadatelů o byty právě ze skupin těchto 
občanů a situace v jejich bydlení je opravdu kritická.
Proto je každý dobrý nápad vítán a naše město přistoupilo před 
nějakým časem k vyzkoušení experimentu, který se prozatím 
jeví jako nadějný. Pokud dojde k tomu, že uvolněný byt je natolik 
poškozen, že by si vyžádal nákladné opravy (rozuměj i třeba sto 
tisíc Kč), tento se již neopravuje z peněz města, ale je zařazen do 
nabídky. Správce bytového fondu vyhotoví seznam nutných oprav 
a provede jejich vyčíslení. Rada města vyhlásí záměr na opravy 
bytu svépomocí a zájemci (a těch je vždy hodně) se přihlašují s tím, 
že kdo nabídne nejvíce oprav tzv. za své, je po doporučení bytové 
komise vybrán radou města k mimořádnému přidělení tohoto bytu 
mimo schválený bytový pořadník. Zásadní podmínkou navíc je, že 

vybraný zájemce nesmí mít žádné dluhy vůči našemu městu.
Tímto způsobem jsme již přidělili čtyři byty a na pátý je vyhlášen 
záměr. Po těchto prvotních zkušenostech můžeme konstatovat, že 
i když některý nájemce nesplní své závazky úplně na sto procent, 
přesto tento systém splňuje svůj účel. Protože o co tady vlastně 
usilujeme? Aby si již konečně někteří lidé uvědomili, že nejde 
donekonečna stále ničit náš společný majetek a bez jakéhokoliv 
přičinění pouze požadovat další bydlení. Není pochyb o tom, že 
každý, kdo se přičiní o své bydlení sám, svými silami i penězi, si 
bude svého bytu považovat úplně jinak. Je to o pocitu vlastnictví     
a vztahu k majetku, který dosud, bohužel, někteří lidé nepoznali. 
A že to funguje, uvedu na konkrétním příkladě. Povídá mi jedna 
romská nájemkyně našeho bytu: „Už několikrát nám vykopli dveře 
našeho bytu. Teď jsem si koupila nové dveře za svoje peníze a 
řekla jsem hned, ať si je někdo zkusí vykopnout!“ K tomu, myslím, 
není třeba ani nic dodávat.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Vybydlené byty si opravují zájemci svépomocí a za své peníze

1. května kolem šesté hodiny ranní přistihli strážníci v dočasně 
neobydleném bytě jednoho z domů v Komenského ulici ve Vítkově 
muže, který zde přespával. V muži byl zjištěn 46letý bezdomovec 
z Vítkova. Přestupek proti majetku za neoprávněný vstup do cizího 
objektu a poškození cizí věci byl s dotyčným projednán v blokovém 
řízení a muž byl z objektu vykázán. Podobný přestupek řešili 
strážníci s dalším 34letým bezdomovcem, který 6. května vnikl do 
uzavřeného objektu ve Švermově ulici ve Vítkově.   
Při odkládání nepotřebných věcí na nepovolenou „černou“ skládku 
v okolí ulice Boženy Němcové ve Vítkově byl 12. května kolem 
deváté hodiny večerní přistižen 39letý muž z Vítkova, který se tímto 
způsobem zbavoval domovního odpadu. Strážníci nařídili muži od-
pad naložit a odvézt na místa tomu určená. Spis, jehož předmětem 
je odkládání odpadu mimo vyhrazená místa, byl postoupen odboru 
životního prostředí. Za takový přestupek hrozí muži pokuta až do 
výše 50.000,- Kč.  
Krátce před čtvrtou hodinou ranní 18. května byla prostřednictvím 
kamerového systému zjištěna na nám. Jana Zajíce ve Vítkově 
skupinka mužů, která mířila k jednomu ze zaparkovaných vozidel. 
Mezi dvěma z této skupinky poté došlo k potyčce, a proto se na 
místo ihned dostavili strážníci, kteří situaci zklidnili. Oběma mužům 
ve věku 20 a 23 let, pocházejícím ze Starých Oldřůvek, byla za 
narušení veřejného pořádku, kterého se dopustili rušením nočního 
klidu, uložena bloková pokuta.       
19. května zjistila obsluha kamerového systému dva podnapilé 

muže, kteří se kolem jedenácté hodiny noční potáceli po nám. 
Jana Zajíce ve Vítkově. Jeden z těchto mužů poté rozbil skleněnou 
láhev na parkovišti před lékárnou. Vzhledem ke skutečnosti, že 
rozbitou láhev neodklidil a oba muži dále pokračovali směrem na 
ulici Oderská, byla na místo přivolána hlídka MP Vítkov, která oba 
muže zastihla u bankomatu KB. 40letý muž z Mikulova musel poté 
místo, kde rozbil láhev, uvést do původního stavu a za přestupek 
znečištění veřejného prostranství mu byla uložena bloková poku-
ta.   
Při dohledu nad bezpečností a plynulostí silničního provozu                
v souvislosti s akcí „Májová Moravice“ dne 24. května ve Vítkově, 
část Podhradí, zjistili strážníci kolem poledne osobní vozidlo, 
jehož řidič se dopustil přestupku v dopravě. Po zastavení vozidla                       
a během kontroly dokladů, potřebných k řízení motorového vozid-
la, se ukázalo, že řidič vozidla u sebe nemá řidičský průkaz ani jiný 
průkaz, kterým by mohl svou totožnost prokázat, jelikož tyto dokla-
dy údajně zapomněl doma. Na základě těchto skutečností byla ze 
strany MP Vítkov provedena lustrace osoby prostřednictvím Poli-
cie ČR, OO Vítkov a bylo zjištěno, že 24letý muž z Olomouce je 
osobou v celostátním pátrání a byl na něj vydán příkaz k zatčení. 
Strážníci proto dotyčného omezili na osobní svobodě, přiložili mu 
pouta a poté jej předvedli na obvodní oddělení Policie ČR. 

- RM - 
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Změny v živnostenském zákoně od 1. července 2008
Od 1. července tohoto roku dochází k výrazné změně zákona č. 
455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů. Zákon č. 130/2008 Sb., kterým 
se mění živnostenský zákon a další související předpisy, má 
odstranit zbytečnou administrativní zátěž podnikatelů. Zde jsou 
nejvýznamnější změny:
1. Podání podle živnostenského zákona lze podat na kterémko-
liv živnostenském úřadě a také prostřednictvím kontaktního místa 
veřejné správy. Nebude tedy třeba ohlašovat živnost, žádat o kon-
cesi nebo oznamovat změny na živnostenském úřadě příslušném 
podle místa bydliště nebo sídla, tak jak to je v současnosti.
2. Výrazným zjednodušením pro získání oprávnění k řemeslným 
živnostem (např. Hostinská činnost, Holičství, kadeřnictví, Zed-
nictví) je odstranění podmínky prokázání praxe v případě, že je 
prokázáno vzdělání v oboru. Má-li podnikatel vzdělání v příbuzném 
oboru nebo rekvalifikaci, nutná praxe pro získání živnostenského 
oprávnění se zkracuje na jeden rok. Nadále lze prokázat odbornou 
způsobilost pro řemeslné živnosti dokladem o vykonání šestileté 
praxe v oboru.
3. Dochází ke změnám v živnostech – slučování živností, přesuny 
mezi druhy živností, vznikne jedna volná živnost „Výroba, obchod    
a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“.          
U živnosti volné je uvedeno 80 oborů; podnikatel, který má                   

k 1.7.2008 oprávnění k provozování volné živnosti, je od tohoto 
data oprávněn k provozování živnosti ohlašovací volné v plném 
rozsahu, avšak je povinnost oznamovat obory živnosti volné, které 
podnikatel bude v rámci svého podnikání vykonávat.
4. Místo živnostenských listů a koncesních listin budou vy-
dávány jako průkazy živnostenských oprávnění pouze výpisy z 
živnostenského rejstříku. Právo provozovat živnost se až do vydání 
prvního výpisu prokazuje dosavadním průkazem živnostenského 
oprávnění (živnostenským listem, koncesní listinou).
5. V souvislosti s vydáváním výpisů z živnostenského rejstříku 
dochází ke změně ve způsobu vybírání správního poplatku. Pokud 
bude ohlášeno více živností současně nebo podáno současně více 
žádostí o koncesi, poplatek za ohlášení živnosti a přijetí žádosti        
o koncesi se vybere jen jednou, dosud se správní poplatek vy-
bírá za vydání každého živnostenského listu nebo koncesní listiny 
zvlášť. 
6. Kromě údajů o uložených pokutách a rodných čísel budou 
všechny údaje vedené v živnostenském rejstříku veřejné.
7. Bude zrušeno provozování živnosti průmyslovým způsobem.
Dosavadní živnostenská oprávnění zůstávají zachována, změny    
v názvech a druzích živností proběhnou v Registru živnostenského 
podnikání automaticky.

Ing. Andrea Koláčková
vedoucí obecního živnostenského úřadu

Z m ě n y  v  ž i v n o s t e n s k é m  z á k o n ě

Reakce na článek „Zahrádky u velkého kostela“ z Vítkovského 
zpravodaje č. 6/2008.
Jako předseda základní organizace Českého zahrádkářského sva-
zu ve Vítkově musím reagovat na článek pana zastupitele Pruska, 
který uvádí fakta neověřená a značně zkreslená.
Nemíním se zabývat tím, že dotyčnému autorovi uvedeného článku 
leží zahrádky u kostela již několik let „v žaludku“ – pravé důvody si 
mohu pouze domýšlet, a tudíž je nemohu zveřejnit, aby to náhodou 
nevyznělo (jak bylo v článku naznačeno) jako možný předvolební 
boj.
Přejdu tedy k faktům:
1. Příliš nerozumím výroku - “...dochází k znehodnocení majetku 
vlastníka“. Tím, že členové zahrádkářského svazu obhospodařují 
církevní půdu, za niž platí smluvní nájem, přece nepoškozují žádná 
práva vlastníka ani neznehodnocují majetek.
2. Chtěl bych také zdůraznit, že návrh na zachování zahrádkářské 
kolonie byl na poslední schůzi zastupitelstva města podpořen 
drtivou většinou hlasů v poměru 17 : 2.
3. Nájemní smlouva mezi ZO ČZS a farností byla vypracována 
vlastníkem pozemku - p. Mgr. Miloslavem Šmahlíkem za vítkov-
skou farnost a za Biskupství ostravsko-opavské ji podepsal Mons. 
Mgr. Marcel Tesarčík, generální vikář. Takto připravená smlouva 
byla (bez našeho ovlivňování) předložena naší ZO ke schválení 
a výborem ZO byla přijata a schválena. Tím považuji povídání                 
o nájmu za vysvětlené – z naší strany nebylo žádné pochybení.
4. Velmi se mne dotkla pasáž, kde p. Prusek píše, že - cituji: “vedení 
zahrádkářů se už několik let vyhýbá jednání s vlastníkem pozemku 
o navýšení nájmu“. Toto jednání, které jste skutečně zprostředkoval, 
proběhlo už 2x v loňském roce, a to s tímto průběhem:  
- při prvním jednání se stávajícím panem farářem mi bylo řečeno, že 
on sám ještě nic určitého neví, neboť se něco proslýchá o prodeji. 
Informoval jsem se na MěÚ ve Vítkově a bylo mi sděleno, že se 
jedná pouze o asi třímetrový pás, který město od církve odkoupí 
kvůli parkovišti u hřbitova, zbývající plocha zůstává pro zahrádky. 
Po poradě se všemi nájemci zahrádek jsem předběžně jednal s 
ing. Miketou z Ostravsko-opavské diecéze o možném odkoupení 
parcel pro zahrádkáře. Tato varianta se však setkala se zamítavým 
postojem zdejšího pana faráře.
- Při dalším jednání na MěÚ za přítomnosti pana faráře a sta-
rosty města ing. Smolky jsem tuto variantu s prodejem zahrádek 
opětovně nanesl, ale byly mně sděleny panem farářem logické 
důvody, proč se tomu prodeji brání. Proto jsme se ústně dohodli, 
že novou nájemní smlouvu připraví farnost v okamžiku, kdy bude 
výše zmiňovaná část odebrána a provede se nová výměra pozem-
ku – naše předběžná dohoda zněla na 2,-Kč /m2. Pan starosta je 

svědkem této dohody a zároveň i vyjádření pana faráře, že chce 
zahrádky zachovat, že se mu tam líbí.
Toto jsou holá fakta, která mám k dispozici, a dost dobře nechápu 
autora předchozího článku, proč si je nejprve neověří, než někoho 
bude poučovat o slušnosti. S tou tak trochu souvisí dosti netakt-
ní poznámka na onom zasedání zastupitelstva, která se týkala 
vysokého věku zahrádkářů. Nevím, jaké máte informace, ale tito 
nájemci, kteří již mají vyšší věk, zde rádi předávají své zkušenosti 
svým potomkům, takže parcely plynule přecházejí z generace na 
generaci. Mimochodem bych rád doplnil předešlé údaje o počtu 
zahrádkářů na této kolonii. Skutečně je zde 50 parcel, a jestliže 
uvážíme průměrně čtyřčlennou rodinu, dostaneme se k číslu 200 
lidí, kteří zde relaxují.
Na fámy o tom, že tam p. Prusek má stavět, vůbec nereaguji, 
nevím, kde se vzaly a mne nijak nevzrušují. Předpokládám, že toto 
mé vyjádření a argumenty postačují panu Pruskovi k tomu, aby 
přehodnotil své mínění o slušných zahrádkářích, neboť zahrádky    
u kostela slouží místním občanům již téměř 50 roků a chtěli by-
chom, aby tomu tak bylo i nadále.

Mgr. Václav Topinka
 předseda ZO ČZS 

Reakce na článek Zahrádky u velkého kostela ...

BLAHOPŘEJEME !
OKRESNÍ POHÁR JUNIOREK V ODBÍJENÉ
Tabulka soutěže OP JUNIORKY
1. Gymnázium Vítkov  24 b. 
2. Obchodní akademie Opava 20 b. 
3. SVC Opava   18 b. 
4. SSK MSZeŠ Opava  17 b. 
5. TJ Hlučín   17 b. 
6. Slezské gymnázium Opava 16 b. 
7. TJ Tatran Štítina  14 b. 

Již po několik let hrají dorostenky velmi úspěšně pod hlavičkou 
Gymnázia Vítkov. Po loňském druhém místě si letos zaslouží 
absolutorium. 
Vzpomínka a poděkování rovněž patří jejich dlouholetému 
trenéru a učiteli p. Mgr. Milanu Nohavicovi, který nedávno prohrál 
svůj boj se zákeřnou nemocí. V trenérské práci pokračuje pan 
Jan Bartoš spolu se svou ženou Pavlou.
Přejeme jim i děvčatům hodně úspěchů. 
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Vážení občané!
Upozorňujeme vás na skutečnost, 
že dne 31.12.2008 končí platnost 
občanských průkazů bez strojově 
čitelných údajů, tj. růžových občanských 
průkazů vydaných do 31.12.2003. 
Jedná se o občanské průkazy „bez 
omezení“, nebo je uvedena platnost 
delší než 31.12.2008. Žádost o vydání 
občanského průkazu je třeba vzhledem 
k výrobním lhůtám podat nejpozději do 
30.11.2008!
Vzor občanských průkazů, jejichž 
platnost končí, je rovněž uveden 
na zveřejněném plakátku. Pokud 
máte pochybnosti o platnosti vašeho 
občanského průkazu, můžete se se 
svým dotazem obracet na pracovnice 
správního oddělení v kancelářích 102 
a 103 Městského úřadu ve Vítkově.

Alena Zemanová
vedoucí správního oddělení

D O TA C E
Termín pro podání Žádosti o dotace (dříve granty) je stanoven 

do 31.7.2008.
Formuláře žádosti a bližší informace jsou k dispozici u sl. Hájkové, 

kancelář č. 105 (pokladna), nebo na internetových stránkách 
města: www.vitkov.info/MU/dok-fo.html

ZE ŽIVOTA MŠ VÍTKOV
KRAJSKÉ KOLO SPORTOVNÍCH HER MŠ V OSTRAVĚ
Družstvo deseti dětí z MŠ Husova se zúčastnilo krajského 
kola sportovních her mateřských škol v Ostravě–Porubě. Děti 
se sešly na zimním stadioně, kde s nadšením bojovaly o co 
nejlepší umístění. Celou soutěž zahájil olympionik Jiří Raška, 
který slavnostně zapálil olympijský oheň. Všem děkujeme za 
reprezentaci školy.
DEN DĚTÍ
30. května přichystalo vedení České pošty s.p. Praha ve spo-
lupráci s uměleckou agenturou Lev pro děti ze všech našich 
mateřských škol zábavné dopoledne. Děti si hrály s kouzel-
níkem Guliverem, který je učil čarovat a kouzlit. Pak se všechny 
děti staly pomocníky Bořka Stavitele, s kterým postavily ob-
rovský dům a tunel, kde si mohly hrát. Při této příležitosti byl 
předán naší MŠ sponzorský dar od České pošty s.p. Praha 
– dvě Polykarpovy stavebnice v celkové hodnotě 33 000,- Kč. 
Děkujeme České poště s.p. Praha za  tento krásný sponzorský 
dar a těšíme se na další spolupráci.
ZÁJEZD DO ZOO LEŠNÁ
31. května pořádala naše MŠ zájezd pro rodiče s dětmi do ZOO 
Lešná. Autobus byl zaplněn do posledního místa a počasí bylo 
jako na objednávku. Dětem se v ZOO líbilo úplně všechno, 
kromě zvířátek zde bylo plno dalších atrakcí, mezi které patřila 
i jízda na velbloudu. Spokojenost rodičů a dětí nám byla tou 
největší odměnou.

MŠ

Město Vítkov vyhlašuje

ZÁMĚR NA PRODEJ POZEMKŮ 
parc. č. 2173 ostpl. o výměře 320 m2 a parc. č. 2174 za-
hrada o výměře 271 m2 v kat. území Vítkov jako pozemky 
k výstavbě objektu občanské vybavenosti.

Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, 
IV. podlaží, kanc. č. 401, p. Vyklický, osobně každé pondělí, 
nebo středu od 8.00 do 17.00 hodin, nebo telefonicky na 
telefonním čísle 556 312 274. Žádosti o koupi nemovitosti 
zasílejte na Město Vítkov, finanční odbor, náměstí Jana Za-
jíce 7, 749 01 Vítkov, nejpozději do 20. srpna 2008 (včetně).
Záměr na prodej schválilo zastupitelstvo města na svém 
zasedání dne 30.4.2008, usnesením čj. 700/11.
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Rekonstrukce spočívala v opravě poškozených částí, vyčištění 
světla, novém zlacení, výměně elektroinstalace a nosných 
součástí. Opravu prováděla firma Pavel Strakoš - PASÍŘSTVÍ        
z Hradce nad Moravicí. 
Zavěšení a zprovoznění provedl 6. června pan Strakoš se svým 
spolupracovníkem a místními farníky. Zavěšení věčného světla 
bylo docela náročné, neboť bylo potřeba projít po klenbách nad 
chrámovou lodí do malé půdy nad presbytářem, kde vede pouze 
úzká díra v metrové dělící zdi a není tam žádné světlo. Bater-
ka, kterou si vzali, nevydržela po celou dobu svítit, takže zbytek 
dokončovali při světle mobilů.
Cena díla byla 30.940Kč. Na financování opravy byla vyhlášena 
veřejná sbírka, která se uskutečnila vloni ve velkém kostele při 
Štěpánském koncertu. Návštěvníci koncertu na ni přispěli částkou 
7.376,50 Kč. Vítkovská farnost zaplatí 7.463,50 Kč, zbývajících 
16.100 Kč bude dofinancováno z volného sdružení finančních 
prostředků - konta “Kostel”, na které přispívají občané Vítkova        
a především bývalí obyvatelé, odsunutí po válce do Německa.
V minulých letech byly renovovány také oba velké lustry, takže 
nyní spolu s věčným světlem svítí i bez elektřiny – novotou. Věřím, 
že toto ocení nejen stálí, ale i nahodilí návštěvníci vítkovského 
chrámu a také budoucí generace.
Děkuji všem dárcům a také všem, kteří se na zajištění rekon-
strukce podíleli. 

P. Miroslaw Brutkowski
duchovní správce vítkovské farnosti

R E K O N S T R U K C E  V Ě Č N É H O  S V Ě T L A 
V  N O V É M  K O S T E L E  
D O K O N Č E N A

V letošním školním roce se studenti vítkovského gymnázia opět 
aktivně zapojili do veřejné sbírky Projektu Šance, a.s., který od roku 
1995 organizuje preventivní a humanitární program pro komerčně 
sexuálně zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, 
kteří žijí v ČR v zapomenutí.
Každý nemá to štěstí mít rodinné zázemí, proto jsme se rozhodli 
podpořit fungování pracovní terapeutické dílny v Domě Šance. Tato 
dílna nenásilně  učí „Děti ulice“ běžným sociálním návykům. Život 
některých klientů se tak zlepšil a někteří z nich si dokonce díky 
odměnám za práci v této dílně dokázali zaplatit pronájem a získat 
tak střechu nad hlavou. Přestože je ještě čeká hodně práce - naučit 
se hospodařit s penězi, vytrvat v práci a naučit se komunikovat s 
úřady, první krok k běžnému životu již udělali a my jim budeme         
v jejich snažení i nadále rádi nápomocni.
Na podzim tohoto roku se ještě zúčastníme veřejné sbírky pro 
občanské sdružení Život dětem, kde budou naši studenti prodá-
vat magnetky a výtěžek bude určen na pomoc dětským oddělením 
nemocnic v České republice a dětským zařízením, která pečují             

o nemocné a handicapované děti, a to na nákup přístrojové a zdra-
votnické technologie i na rekonstrukci a zlepšení prostředí těchto 
oddělení.
Již šestý rok připravuje na září 2008 Nadační fond Českého roz-
hlasu celonárodní charitativní sbírku Světluška, jejíž výtěžek bude 
věnován nevidomým spoluobčanům na „mluvící počítač“, hmatové 
a asistenční psy, kteří přinášejí nejen radost, ale hlavně potřebnou 
společnost nevidomým dětem i dospělým. Desítky dětí mají díky 
příspěvku Světlušky školního asistenta a mohou studovat spolu 
se zdravými dětmi v běžných školách, aniž by dojížděly do mnoh-
dy stovky kilometrů vzdálené speciální školy. Osobní asistent 
umožňuje těmto lidem žít samostatně ve své domácnosti a ne          
v ústavu – pomáhají s nákupem, domácími pracemi a doprovází 
na vycházkách či návštěvách u lékaře a úřadech.
Jsme rádi, že všechny tyto sbírky spojují ty, kteří potřebují pomoc 
a ty, kteří to mohou změnit.

Jana Repková 
vyučující občanské výchovy

J s m e  s i  s t á l e  b l í ž  a  b l í ž

PRÁZDNINY  2008 V BARU U KRBU
SOBOTA 12. ČERVENCE 2008 ... opět vaše travesti show DIVOKÉ 

KOČKY s programem “BEST OF”

SOBOTA 16. SRPNA 2008 - KAMARÁD DO DEŠTĚ SAGVAN TOFI 
VE VAŠEM BARU

bar u krbu - rezervace na tel 608 748 881
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Mezinárodní vítkovský trojboj ve SŠ Vítkov-Podhradí
Kromě tří ledových mužů ( a to se Pankrác se svými kumpány 
letos opozdil) navštívily areál Střední školy ve Vítkově-Podhradí 
ve dnech 20. -21. května i dvě skupiny mladých lidí. Pozorný 
posluchač míjející skupinky sportovců mohl při poslechu hovoru 
náhodně rozlišit i dva cizí jazyky, a to polštinu a slovenštinu. Na 
premiérový ročník trojboje totiž přijali pozvání studenti a vyučující 
ze Strednej združenej školy v Žilině a naše severní sousedy 
reprezentovala škola z města Rydultovy – Zespol Szkol ponadgim-
nazajalnych Nr.2.
Jaké byly připraveny disciplíny pro soutěžní klání? Volejbalové ut-
kání smíšených družstev, střelba ze vzduchovky a lanové aktivity. 
Samozřejmě byl pro soutěžící připraven i doprovodný program, 
z něhož mladé sportovce nejvíce zaujala (jak jinak) večerní dis-
kotéka.
Cílem trojboje nebyly jen sportovní výkony studentů, ale zejména 
navázání přátelských kontaktů se zahraničními školami s podob-
ným výukovým programem. V budoucnosti bychom s těmito sub-

jekty chtěli navázat bližší spolupráci i v jiných oblastech než ve 
sportovních utkáních.
A kdo se stal vítězem zakládajícího ročníku trojboje? Vyhneme-li 
se otřepané frázi, že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se, přesto 
můžeme říct, že spokojeni byli všichni soutěžící. Každý  z nich 
obdržel diplom a jako odměnu za vynaložené úsilí flash disk, 
vítězné domácí družstvo si navíc pochutnalo na velikánském dortu. 
Po vynaložené energii tak doplnili potřebné kalorie. Odměnou byly 
také nové zážitky a navázaná přátelství.
Mezinárodní vítkovský trojboj má tedy za sebou první krůčky, je 
třeba poděkovat těm, kteří se podíleli na jeho realizaci. Tato soutěž 
mohla být zorganizována díky finanční podpoře města Vítkova. 
Trojboj připravila řada pedagogických pracovníků ze střední školy, 
nesmíme zapomenout i na správní zaměstnance, kteří se postarali 
o ubytování a stravování hostů.
Následující rok  rozhodně očekáváme lepší počasí i více účastníků, 
chceme, aby se trojboj stal tradiční součástí prezentace naší školy. 
Tak příště – dowidzenia, do videnia, na shledanou!  

23. května se vydalo 35 členů ZO SPCCh na poznávací zájezd po 
okrese Nový Jičín a okolí. Projeli jsme městem Odry, které bylo 
založeno ve 13. století na místě zaniklé osady Vyhnanov. V 18. 
století se tam těžilo stříbro a olovo, později byla založena továrna 
na vlněné zboží a rozvíjelo se soukenictví. V Odrách je gotický 
farní kostel sv. Bartoloměje, upravený barokně v 18. století. Zvon 
z r. 1374 je nejstarším na Moravě a Slezsku. Podívali jsme se, jak 
pokračuje stavba dálnice D-47.
Následoval Starý Jičín se zříceninou hradu. Prohlédli jsme si 
gotický kostel ze 14. století, který byl později přestavěn a doplněn 
renesanční věží.
První zastávku jsme měli v Novém Jičíně, který vznikl ve 13. století 
jako osada na křižovatce obchodních cest. Tehdy udělil český král 
Jan Lucemburský městu některá práva. Město tehdy patřilo pánům 
z Kravař, což mají dodnes v erbu. V 15. století koupili město páni 
ze Žerotína a postavili z gotické tvrze Žerotínský zámek. V roce 
1799 byla zahájena průmyslová výroba klobouků a město bohatlo 
prodejem piva a vína. V r. 1873 vznikaly továrny na cigarety, na 
kočárové svítilny - nynější Autopal, na sukno, vlněné látky - nynější 
Karnola. V Novém Jičíně se narodily nebo působily významné 
osobnosti našeho národa, např. spisovatelka Božena Benešová, 
básník Otakar Bystřina, herec Rudolf Jelínek, Jan Amos Komen-
ský, František Palacký, malíř Hugo Baar a jiní. Prohlédli jsme si 
čtvercové náměstí a zachovalé podloubí, kde jsou sklepy z 15. 
století se stálou teplotou, které sloužily hlavně pro pivnice. Věž 
farního chrámu Panny Marie sloužila také ke strážním účelům. 
Uprostřed náměstí stojí „Mariánský sloup”, postavený k ochraně 
před morem. Vedle sloupu je kašna se zajímavým sousoším 
„Tančící Kunvalďané” z r. 1929.
Po prohlídce města jsme navštívili Žerotínský zámek se dvěma 
věžemi. Nyní je zámek sídlem okresního vlastivědného muzea, 
kde je i expozice klobouků, které jsme si mohli vyzkoušet a s nimi 
se vyfotit, dále svítilen, obrazů, fotografií, které zachycují historii 
města a okolí.
Poté jsme navštívili Příbor založený v r. 1251 Přemyslem Ota-
karem II. Příbor se vyznačoval bohatou kulturou, vzdělaností, 
řemesly, soukenictvím, školstvím. Kostel sv. Valentýna byl zapsán 
do seznamu kulturních památek České republiky. Od r. 1694 patřil 
piaristům, kteří naproti němu postavili kolej a gymnázium. V Příboře 
se narodil r. 1856 zakladatel psychoanalýzy Zigmund Freud, prožil 
tam 3 roky a pak se odstěhoval s rodiči do Vídně. Zemřel na útěku 
před Hitlerem r. 1939.
V Příboře se také narodil již zemřelý kronikář města Vítkova pan 
Josef Kresta, básník, spisovatel, blízký přítel Petra Bezruče. Vystu-
poval pod pseudonymem J. O. Bor.

V Bartošovicích jsme se zastavili na zámku na oběd a občerstvení. 
Paní starostka nás tam přivítala a seznámila nás s historií místa, 
a také s reprezentační budovou zámku, která je dnes využívána 
k různým kulturním a společenským akcím. V parku jsme se také 
podívali na největší dřevinu v České republice platan javorolistý. 
Říká se mu Josefínin a je mu asi 170 let, je vysoký 36 m, obvod 
kmenu je 780 cm, což jsme si společně vyzkoušeli, a odhaduje se, 
že s kořeny může vážit 120 tun.
Pak jsme šli navštívit stanici pro záchranu volně žijících živočichů. 
Prohlédli jsme si hlavně raněné dravce, veverky, na rybníčku čápy 
a husy. Dozvěděli jsme se také zajímavé příběhy ze života těchto 
zvířat po jejich vypuštění do volné přírody.
Další trasa pokračovala do Studénky - Butovic s významnou továr-
nou na železniční vagóny založenou v r. 1901. Nyní však již vyrábí 
pouze náhradní díly pro Vítkovice a DEPO Krnov.
Zámek z 18. století slouží pro obecní účely, je tam knihovna, obřadní 
síň, vagonářské muzeum s modely železničních vozů. Na závěr 
zajímavé prohlídky jsme se pobavili nad maketou s vláčky pod hes-
lem „kdo si hraje, nezlobí”. Tuto maketu sestavilo 6 mladých lidí       
v r. 1958 a trvalo jim to 1 rok.
Poté jsme se vydali na zpáteční cestu k domovu a zastavili jsme se 
ještě ve Fulneku na malé občerstvení nebo nákup.
Po celý den nás provázelo velmi pěkné počasí, hudbu a průvodní 
slovo nám připravil p. Jan Nahodil - vedoucí naší kulturní komise    
a za bezpečnou jízdu zodpovídal p. řidič Jiří Sas, za což jim oběma 
patří poděkování od všech účastníků zájezdu.

Jarmila Urbánková

Z e  ž i v o t a  s t ř e d n í  š k o l y

Z Á J E Z D  D O  O K R E S U  N O V Ý  J I Č Í N

Trénování paměti se studenty 
vítkovského gymnázia
21.května jsme připravili pro studenty gymnázia druhé kolo tré-
nování paměti. Pro nepříznivé počasí se studenti uchýlili v jídelně 
oddělení A, kde měli na programu vtipná cvičení, zaměřená 
na postřeh a paměť – např. hledá se pán, chytrou … Stejným 
cvičením se věnují také senioři našeho Domova.
Studenti zjistili, že to vůbec není jednoduché, ale moc je to 
bavilo. Společně jsme se nad výsledky zasmáli. Do trénování 
paměti se zapojili i profesoři, jejichž výkony si studenti rádi ne-
chali přečíst nahlas. 
Našeho paměťového dopoledne se zúčastnilo celkem 73 stu-
dentů a 4 profesoři. 
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Z p r á v y  z  T J  V í t k o v
V uplynulých dnech skončil soutěžní ročník 2007-2008. Fotba-
lový oddíl uspořádal v jeho průběhu 1.ročník vrhačského trojboje 
(koule,oštěp,disk). Přes deštivé počasí se prvního amatérského 
klání zúčastnilo sedm statečných sportsmenů. Dosažené výsled-
ky budou, jak doufáme, výzvou pro příští rok. Pořadí a nejlepší 
výsledky: 1. Haltof René – koule 11,20 m, disk 39 m, oštěp 41,50; 
2. Ondráček Jíří – 11,40-30,50-32; 3. Snášel Milan – 11,40-27,40-
32,50; 4. Pavlíček Lukáš – 11,70-25,80-28 

Další akcí, kterou Fotbal Vítkov uspořádal, byl nultý ročník v hře 
pétanque spojený se smažením vajec pod názvem PÉTANQUE 
VAJEČINA OPEN 2008. Lité boje 14 účastníků přinesly toto pořadí: 
1. Snášel Milan, 2. Ondruch Martin a 3. Štěpánka Hudečková.

Ve spolupráci  s Centrem Vítkov proběhl v areálu TJ Vítkov dětský 
den. Děti si mohly vyzkoušet nejrůznější sportovní soutěže, jízdu 
na koních, práci s požární technikou a dosyta se vyřádit na kolotoči. 
Vyvrcholením bylo vystoupení agentury Tomino s dětským pro-
gramem plným her, písniček a soutěží. 
Fotbal Vítkov děkuje tímto všem, kteří uvedené akce pomohli 

zajistit. Věříme, že i dalších akcí, které Fotbal Vítkov plánuje, se 
zúčastní široká sportovní veřejnost. 
Nejbližší akcí, kterou chce Fotbal Vítkov opět ve spolupráci                
s Centrem Vítkov uspořádat, je otevřený závod na kolečkových 
bruslích v městském parku. Předpokládané datum akce je stano-
veno na sobotu 26.července. Bližší informace budou zveřejněny   
s dostatečným časovým předstihem. Výhledově bychom rádi ještě 
uspořádali Mini železného muže, míčový víceboj, turnaj v nově 
se rozvíjejícím sportu kombinujícím všechny hry s raketou (tenis, 
stolní tenis, badminton).

V minulém soutěžním ročníku skončil Vítkov na 10. místě okresního 
přeboru, se sedmibodovou ztrátou na druhé místo. Většina hráčů 
plní své pracovní povinnosti ve směnných provozech, popř. mimo 
Vítkov, takže umístění není optimální, ale je tady zcela určitě pros-
tor pro lepší výsledky po možném doplnění hráči z jiných klubů. 
Rovněž bude nutno obnovit systém výchovy mládeže pro Vítkov, 
samozřejmě  v návaznosti na Jakubčovice. Systém zatím není 
vyřešen, ale bude naší snahou připravit projekt sportovní přípravy 
mládeže v co nejkratší době.

Josef Jakubec
TJ Vítkov

AV I E  K O N T E J N E R   

Jindřich Mrovec  
Radkov 

Nabízíme tyto služby: 

Odvoz - stavební suť, komunální odpad
Doprava - písek, polosuchý beton, štěrk, stavební materiál 
a pod. 
Přistavení kontejneru
www.kontejnery.unas.cz

Ložná plocha d 6,5 x š 2,5 x v 2,6 m 
nosnost 5 t 

Autodoprava 
603 320 892
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Minimaturity na gymnáziu
16. června měli kvartáni vítkovského gymnázia svůj den D, tedy 
poločas studia, kdy veřejně obhajovali své minimaturitní práce        
a formálně tak ukončují základní školní docházku. Témata svých 
prací si volili už na podzim, po dohodě se svými vyučujícími. Je-
jich samostatné práce měly být praktickou ukázkou komplexního 
přístupu k zadanému tématu, žáci měli prakticky využít znalostí 
z různých předmětů, pracovat s různými informačními zdroji a je-
jich práce musely rovněž splňovat příslušné formální požadavky, 
včetně veřejné prezentace. Žáci si volili nejrůznější témata, mnozí 
z nich   v práci uplatnili své praktické zkušenosti, např. z charita-
tivní činnosti, či dlouhodobý zájem např. o informační technologie, 
někteří zůstali i tématicky věrni našemu kraji a zkoumali např. příčiny 
neblahého stavu lesů na Vítkovsku, příp. se velmi poutavě rozep-
sali o historii a současnosti jakubčovického lomu. Samozřejmě, že 
museli takováto témata konzultovat i s odborníky z praxe, což jim 

přineslo cenné zkušenosti, příp. museli udělat výzkum, jako např. 
jedna žákyně, která se zabývala problematikou čtenářství u žáků 
naší školy a jejich rodičů a došla k velmi zajímavým poznatkům. Už 
tradičně byl velký zájem o věčně živý inspirační zdroj, a to o antiku. 
Výjimkou nebyla ani témata, která už jasně signalizují budoucí pro-
fesní zájem, jako např. architektura, astronomie, příp. velmi solidně 
zpracovaná témata z moderních dějin, či z oblasti medicíny. Cení 
se hlavně osobní zaujetí, samostatnost a ti ze žáků, kteří si tento 
úkol vzali opravdu za svůj, mají vytvořený velmi dobrý základ např. 
pro středoškolskou odbornou činnost. Součástí minimaturity byla     
i květnová slohová práce z jazyka českého, která délkou i zadáním 
víceméně kopírovala skutečnou maturitní práci. Nejzdařilejší 
úryvky z těchto prací četli jejich autoři během minimaturity, která 
se stala na naší škole již tradicí a zároveň malou společenskou 
událostí. A nyní už zbývá jenom popřát žákům, aby byli i na vyšším 
stupni gymnázia úspěšní.
                mz

Napsáno u příležitosti vernisáže fotografií v galerii Gaudea-
mus při Gymnáziu Vítkov 6.června 2008

Srdečně zdravím všechny účastníky vernisáže, zejména pak au-
tora fotografií pana docenta Jindřicha Štreita a jeho choť paní Ag-
nes. 
Ve vzpomínkách se rád vracím do onoho kouzelného červnového 
podvečera na konci loňského školního roku, kdy jsme s paní 
ředitelkou Mikulíkovou a školníkem panem Hozou byli vrátit foto-
grafie z předešlé výstavy a ocitli se na magicky krásných místech, 
kde Jindřich Štreit žije a tvoří. Provázel nás tehdy po hradě So-
vinci a byli jsme hosty i v podhradí v jeho sídle, které vybudoval 
z někdejší malotřídní školy, v níž kdysi učíval své žáky a později 
pořádal výstavy undergroundových umělců. V okamžiku, kdy se 
v okně paprsky zapadajícího slunce začaly skrývat za věže ne-
dalekého hradu ve mně vzklíčilo podezření, že toto romantické 
místo si nevybral Jindřich Štreit jen tak náhodou, protože je zde 
hezky, ale že mu je určili osudným duchové potulných pěvců, kteří 
za dávných časů putovali od hradu ke hradu, aby naplňovali večery 
zpěvem o hrdinských činech králů a jim oddaných rytířů. Vybrali mu 
je proto, aby mu za temných nocí našeptávali tajemství, jak stvořit 
dokonalé umělecké dílo stejně působivé jako byly kdysi jejich hr-
dinské zpěvy. 
Léta se ve dne Jindřich ze Sovince vydává za svými hrdiny, maje 
místo loutny zavěšen na krku fotoaparát a za večerů a nocí v tem-
né komoře osvětlované svitem červené žárovky, jakoby to bylo do 
ruda zbarvené polínko dohasínajícího ohně, u kterého minesengři 
ciselovali verše svých zpěvů, on vyvolává své fotografie, aby pak 
vytvářel rozsáhlé cykly, v nichž se střetává dobro se zlem, v nichž 
láska na sebe bere neuvěřitelné množství podob a smrt je stejně 

nelítostná, jako ve starobylých eposech. 
Jedním z nejpůsobivějších cyklů je Cesta ke svobodě. Je to vi-
zuální epos o hrdinství dnešních lidí bojujících proti nepřátelům 
zákeřnějším než Galeonova zrada, strašlivějším než Kriemhildina 
pomsta a krutějším než ostří saracénských mečů. Hrdinové z foto-
grafií kdysi jistě toužili být statečnými jako Beowulf, odvážnými 
jako Siegfried, či ušlechtilými jako Roland. Jejich neštěstí možná 
začalo podle notoricky stejného a víc než tisíckrát obehraného 
scénáře: Možná jim kdosi podal na školním výletě plastovou láhev, 
jež naplněná ukradenou slivovicí kolovala tajně mezi spolužáky, 
hledajícími za každou cenu jakékoli dobrodružství. A oni nenašli 
v sobě tu odvahu a styděli se říci NE. Říci ne kamarádovi, který 
nabízí drogu, určitě není zbabělost. Říci ne trosce vlastního těla, 
jež touží zahnat abstinenční žízeň, je hrdinství. 
Hrdinové ze Štreitových fotografií zoufale to NE v sobě hledají. 
Tajemství Štreitova umění spočívá v tom, že nezachycuje pouze 
vnější podobu zobrazovaných lidí, ale dokáže ukázat i to zdánlivě 
neviditelné v jejich nitru. Ačkoliv se zdá, že na drogách závislá 
chátrající těla svůj zápas prohrávají, stejně jako nepřáteli zaskočeni 
Roland, Siegfried, či Beowulf, duše sní o něčem krásnějším, 
ušlechtilejším a vznešeném jako pocit svobody.
Štreitův fotografický cyklus Cesta ke svobodě není jen obyčejný 
dokument o životě drogově závislých lidí, je to též brilantně kom-
ponovaný vizuální epos o touze pomoci a o naději.

              Mgr. Jaroslav Herman

Pozvání na výstavu - Jen pár červencových dnů máte ještě 
příležitost vidět v prostorách gymnázia podobenství o cestě 
ke svobodě.

Indiánské léto
V polovině června proběhla v areálu Domova ve Vítkově akce 
„Indiánské léto“, jejímž cílem akce bylo setkání tří generací, a to 
seniorů, studentů a dětí. 
Žáci z prvních až pátých tříd  Základní školy v Komenského ulici 
docházeli společně s pedagogy do Domova pro seniory v průběhu 
celého týdne, kde pro ně byly připraveny atraktivní soutěže, 
zaměřené na indiánskou tématiku. Seniorům byli u jednotlivých 
stanovišť „při ruce“ studenti vítkovského gymnázia.  Setkaly se 
tak tři generace, které se při plnění disciplín vzájemně a skvěle 
doplňovaly.
Hned v pondělí podpořili soutěžící svou účastí také zástupci 
jednotlivých institucí. Za Domov Vítkov ředitel Ing. Tomeček, za 
Městský úřad přišel starosta Ing. Smolka, za Základní školu Ko-

menského ředitelka Mgr. Váňová a zástupkyně Mgr. Fajmonová, 
za Gymnázium Vítkov ředitelka PhDr.  Mikulíková. 
Děti, studenti i senioři byli velmi spokojení a z celého týdne 
nadšení. 
Na akci přispěl grantem Městský úřad Vítkov. 
Na závěr ještě dáme slovo studentce 1.A Jarmile Ďuríčkové:
„Těch pět prosluněných dnů, strávených v indiánských převlecích, 
bylo zajímavých právě tím, že se jich účastnily všechny věkové 
kategorie. 
Spolupráce se seniory pro nás byla velmi příjemná, stihli jsme 
si s nimi popovídat a taky se zasmát. Tyhle dny nás naplnily jen 
pěknými pocity. Pohled na rozzářené děti i seniory byl úžasný.
Tenhle nápad se spojením generací byl opravdu výjimečný, 
doufáme, že se budeme moci na této akci podílet i v dalších 
letech, neboť vím, že spolupráce naší školy s „domovem“ má 
dlouhodobější charakter.“

Vizuální epos Jindřicha Štreita Cesta ke svobodě
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Z činnosti komunitního centra při Gymnáziu Vítkov ve 
školním roce 2007/2008
Naše školní komunitní centrum již druhým rokem nabízí 
vzdělávací a volnočasové aktivity pro studenty, rodiče, or-
ganizace i nejširší veřejnost. V letošním školním jste si 
mohli vybrat například kurzy angličtiny a francouzštiny, na 
které bychom rádi v září navázali a nabídku rozšířili o jazyk 
ruský a italský. Dlouhou tradici mají naše počítačové kurzy, 
které jsme v letošním roce nabídli v přepracované podobě                  
a proškolili jsme zájemce z řad veřejnosti, soukromých firem 
i veřejných institucí. Úspěšný byl i kurz Výtvarná výchova za 
školou, soudě podle zájmu o pokračování kurzu. 
Rádi jsme vás uvítali i na našich společenských ak-
cích, besedách a přenáškách. Mezi naše tradičně 
nejnavštěvovanější akce patří školní ples pořádaný ve spolu-
práci s klubem rodičů a vernisáže v galerii Gaudeamus. 
Těšíme se na vás i v příštím školním roce. Ať už si k nám 
přijdete zasportovat, něco se naučit nebo se jen podívat 
na obrazy či fotografie, rádi vás uvidíme. Pokud máte co 
nabídnout, jste šikovní, umíte něco, co ostatní ne, pak přijďte 
a své schopnosti nabídněte i ostatním. Rádi vám pomůžeme 
s přípravou besedy, kurzu či výstavy. 
 TO

Práce komunitního centra 

Jako každoročně, účastnili se v letošním roce žáci ZUŠ Vítkov 
celostátní soutěže vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže              
a tělovýchovy. Po úspěšných „taženích“ v okresních kolech, zabo-
dovali v krajském kole následovně: 
Akordeonový orchestr – 2. místo, Vojtěch Drnek, akordeon –             
2. místo /uč. Lenka Šimerová/, Šimon Orság, kytara – 3. místo Vik-
torie Matulová - Šimon Orság, kytarové duo – 3. místo /uč. Simona 
Martikanová/. Dva z výše jmenovaných žáků byli delegování na 
Mezinárodní soutěž mladých instrumentalistů v rumunském Sighe-
tu Marmatiei a výsledky stojí za zmínku: Viktorie Matulová, kytara 
– 1. místo ve své kategorii , Vojtěch Drnek, akordeon –   1. místo 
ve své kategorii.  Oba mladí umělci si svým výkonem zajistili vys-
toupení na závěrečném galakoncertu. 
Nemohu nevzpomenout cenu ve výtvarné soutěži s postupem do 
celostátního kola za projekt „Malíři“, pod vedením učitelky Lady 
Milkovičové. Velmi dobře byl hodnocen i výtvarný projekt „Výtvarné 
prostředky malby – z dějin VU“ téže učitelky. Blahopřejeme všem   
k dosažení takovýchto úspěchů.
V rámci 55. výročí založení školy proběhlo několik koncertních 
vystoupení a výtvarných prezentací. Z významných akcí jmenu-
jme alespoň výroční koncert akordeonového orchestru pod ve-
dením Lenky Šimerové a dechového orchestru školy. Zde sym-
bolicky ukončil po 35 letech vedení školní dechovky pan Vojtěch 
Bublík a předal taktovku svému kolegovi Miroslavu Bučánkovi. My 
děkujeme Vojtovi za ta dlouhá léta, která obětoval ve prospěch 
dobrého jména vítkovské dechové hudby a přejeme mu hodně 
klidu a především zdraví do dalších let. I nadále zůstává v řadách 
pedagogů školy. Rovněž velmi úspěšné bylo závěrečné vystoupení 
tanečního oboru pod vedením učitelky Marie Hořínkové. Obě akce 
sklidily uznání přítomných diváků. 
V rámci již zmíněného výročí nastudovali žáci školy muzikál „Ať žijí 
duchové“, který byl prezentován veřejnosti i místním školám. My 
si velmi ceníme, že byl proveden ve spolupráci všech třech oborů 

školy  – tanečního, hudebního i výtvarného. Rozhodující podíl na 
této prezentaci měly především učitelky Marie Hořínková-režie, 
Naďa Kalusová-orchestr a Lada Milkovičová-scéna.
Všem, kteří se na vzniku a provedení muzikálu podíleli, patří více 
než díky. 
Ve dnech 15. -18. 5. 2008 proběhlo ve Vítkově setkání učitelů 
uměleckých institucí z ČR, Maďarska, Polska, Rumunska, Slov-
enska, Srbska a Ukrajiny. Je výsledkem dlouhodobých mez-
inárodních aktivit školy a bylo spolufinancováno Mezinárodním 
Visegrádským fondem a v menší míře též Asociací rodičů při ZUŠ 
a Městem Vítkovem. Součástí setkání byl, mimo jiné, seminář k 
použití informačních technologií při výuce hudby, který pro nás 
nezištně zorganizovala ZŠ na Komenského ulici. Poděkování 
patří zástupkyni ředitelky Romaně Fajmonové, paní učitelce 
Hance Skýpalové a ředitelce školy Blance Váňové. Stravování 
zahraničních účastníků probíhalo převážně ve školní jídelně téže 
školy, děkujeme touto cestou celému kuchařskému kolektivu. Uby-
tování zajišťovala ve svém hotelu Střední škola Vítkov-Podhradí. 
Děkujeme zaměstnancům v čele s paní Lenkou Knotkovou.  Spolu 
s kolegy z  partnerských škol jsme absolvovali tematický zájezd do 
Ostravy a Hukvald. Vyvrcholením tohoto projektu, navíc v duchu 
výročí školy, byl mezinárodní učitelský koncert,  kde vystupovali        
i učitelé uměleckých škol z Opavy, Hlučína, Háje, Hradce a Kravař. 
Součástí byla i vernisáž výtvarných prací učitelů opavského okresu. 
Chci poděkovat touto cestou některým svým spoluzaměstnancům 
za obětavost při organizaci této náročné akce.  
Závěrem dovolte, abych popřál žákům Základní umělecké školy ve 
Vítkově příjemné prázdniny a učitelům i ostatním zaměstnancům 
opravdu odpočinkovou dovolenou, ale též poděkoval za přízeň 
všem občanům města, kterým aktivity naší školy nejsou lhostejné.                
                                                                                                         

                                                 Leoš Váňa

Z  č i n n o s t i  Z á k l a d n í  u m ě l e c k é  š k o l y  v e  V í t k o v ě

Vedení Základní umělecké školy ve Vítkově oznamuje, 
že pro školní rok 2008/2009 je možno umístit další 
zájemce o studium v oborech výtvarném, tanečním      
i hudebním.
Hlaste se u vedení školy osobně, nebo je možno si 
sjednat návštěvu /tel. 556 300456/ ještě v posledním 
prázdninovém týdnu.

Autotechna Vítkov - Zbyněk Žídek
Těchanovická 277 
Tel. 605 501 157

AUTOSERVIS, PNEUSERVIS, 
PRODEJ ND

Od 15. 6. 2008 ve spolupráci s AUTO GEORG GRUP a ELIT. 

Všem mechanikům i zákazníkům zajišťujeme novou službu: 
dodávky náhradních dílů na všechny typy vozidel ve spolupráci 
s firmami Bosch, SBS, Alka, Valeo, Textar, Vernet, Bosal a 
jiných kvalitních dodavatelů náhradních dílů, za ceny přímo od 
výrobců.

Dodávky 2x denně. Zboží objednané do 17 hod. bude k ode-
brání už v 7 hod. ráno. Zboží objednané do 7.30 hod. bude 
dodáno do 12 hod. téhož dne. 

Rozvoz zboží mechanikům ráno do 8.00 hod. zdarma. 

Od 1. 3 . 2006 zajišťujeme 
EKOLOGICKOU LIKVIDACI VOZIDEL. 

Cena likvidace 100 Kč.

Podmínky nutno dohodnout na tel. 605 501 157 nebo osobně 
v provozovně.
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Informace ze ZŠ v Komenského ulici

POHÁR ROZHLASU
5. června se zúčastnilo družstvo starších dívek okresního finále 
Poháru rozhlasu v Opavě na Tyršově stadionu. Každá závod-
nice mohla startovat ve štafetě a dvou disciplínách, tedy ve vrhu 
koulí, běhu na 600 m, příp. na 800 m, či ve skoku dalekém, nebo                
i vysokém, kde si Katka Čížová a Veronika Šrámková zajistily 
krásné čtvrté místo. Závodu se účastnilo deset nejlepších škol 
okresu Opava a naše družstvo v něm obsadilo konečné osmé 
místo. Na atletický ovál děvčata vedl Mgr. Petr Molek.

6. června si stejné disciplíny vyzkoušelo družstvo mladších dívek. 
Po opatrném začátku se postupně naše sestava propracovala 
až na čtvrté místo v celkovém hodnocení a jen krůček zůstala 
pod stupněm vítězů. Dívky soutěžily v hodu míčkem, běhu na 
600 metrů, 60 metrů, skoku dalekém, vysokém a štafetě. Skvěle 
si vedla Michaela Vyvlečková, která obsadila 1. místo ve skoku 
vysokém. Ve štafetě nastoupilo kvarteto Valérie Kantorová, 
Kateřina Skýpalová, Sabina Rotterová a Kamila Chromková. 
Dívky vedl a povzbuzoval Mgr. Petr Molek. Děkujeme oběma 
týmům za reprezentaci, za bojovnost a přejeme ještě hodně 
podobných úspěchů. 

-pm-

U t k á n í  v  m i n i k o p a n é
29. května se hrálo přátelské fotbalové utkání v minikopané mezi 
žáky deváté třídy a dětmi Dětského domova Na Vizině z Ostravy. 
Na umělé ploše se hrálo 2x15 minut v rozestavení 4+1. Naše 
družstvo zvítězilo 6:4 v sestavě: Patrik Cáb, Robin Kostolňák, 
Lukáš Haferník, Karel Chytroš a Mirek Šivák. Odměnou nám byly 
drobné upomínkové předměty, propagační materiály, sladkosti       
a fotbalový míč. Získali jsme nové kontakty a přátele pro další 
spolupráci mezi oběma organizacemi. Sportu zdar!
                                                                                           

S B Ě R  PA P Í R U  N A  T Y G R A
Začátkem června jsme na naší škole uspořádali sběr papíru. 
Cílem této akce bylo získat finanční prostředky, které bychom 
zaslali jako příspěvek na chov tygra ussurijského v ZOO Ostra-
va. Do sběru papíru se zapojily všechny třídy. Celkem jsme 
nasbírali a odevzdali 2 100 kg papíru a na chov tygrů jsme 
odeslali 1 500,- Kč. Věříme, že jsme touto částkou alespoň tro-
chu přispěli k chovu tohoto krásného zvířete.

-rh-

L e t n í  t á b o r
Naše školní družina připravila pro žáky dětský letní tábor, který se uskuteční ve dnech 14. – 18. července v rekreačním středisku ,,Bílá 
Holubice“ v Mokřinkách. Děti pod vedením vychovatelek školní družiny prožijí pět dnů plných překvapení, soutěží a zábavy. Chystají 
se poznávat a objevovat krásy přírody našeho okresu.  

                                                                               -eš-

V týdnu od 2. - 6. června byli žáci 1.- 5. ročníku  pozváni do Domo-
va pro seniory, kde pro ně klienti připravili Indiánskou olympiádu. 
Ve škole jsme si předem vyrobili indiánské čelenky a vymysleli 
název kmene. Po krátkém uvítání každý obdržel soutěžní kartičku. 
Nejvíce byly děti nadšené, když jim paní učitelky zmalovaly tváře 
indiánskými barvami. Potom jsme volně procházeli jednotlivá 
soutěžní stanoviště a plnili zajímavé disciplíny, např. házení paru-
kou, skládání obrázků, hod míčem na bizona, zavazování obří boty, 
hod kroužkem na čápa, apod. Pro prvňáčky byl nejtěžší indiánský 
test. V každé disciplíně mohly děti získat určitý počet bodů, které 
se na závěr vyhodnotily a vítězové obdrželi krásné odměny. Všem 
se nám toto sportovní dopoledne moc líbilo. Děkujeme klientům 
Domova pro seniory, a zvláště terapeutkám Vlastě Ondřejové, 
Ludmile Grossmannové a Karin Kopecké, za příjemně strávené 
dopoledne. 
                                                                                                  -er-

Indiánský týden

E U R O R E B U S
Eurorebus je tradiční vědomostní soutěž o účast v Expedici po 
Evropě, jejímž hlavním sponzorem je Česká spořitelna. V letošním 
roce se dovršil třináctý rok jejího konání. Soutěž probíhá po celou 
dobu školního roku. Utkávají se v ní jednotlivci, školní třídy i celé 
školy. Naše škola se do této zeměpisné soutěže zapojila již po 
dvanácté. Školního kola, které probíhalo v listopadu a v prosinci, 
se zúčastnily 6. – 9. ročníky. Dubnové krajské kolo se konalo v pro-
storách Slezské univerzity. Postoupily třídy reprezentované těmito 
žáky: 6. A : G.Csémi, V. Jakubcová, V. Říčná, 7. A : S. Hetmánková, 
D. Vaňura, J. Skačík, 8. A : M. Bartoněk, P. Hůmmer, M. Kišš, 8. C: 
K. Čížová, J. Horák, L. Stodůlková, 9. C : S. Mičková, V. Tomášová, 
Z. Dvíže
V krajském kole se na vynikajícím čtvrtém místě umístili žáci ze 
7. A. Ti postoupili do celostátního finále v Praze. Díky rekordnímu 
počtu účastníků se konalo v Kongresovém centru. Celkově se finále 
zúčastnilo přibližně 900 soutěžících. 
I přesto, že zatím neznáme výsledky a konečné umístění našich 
žáků, patří jim naše gratulace a velké poděkování.

                          -rh-
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Dopravní soutěž
V Hlučíně bylo rušno. 21. května zde totiž proběhlo okresní kolo v do-
pravní soutěži, kterého se zúčastnili i žáci naší školy. Pravidla silničního 
provozu, poznávání dopravních značek a zvládnutí jednoduchých do-
pravních situací tvořilo teoretickou část soutěže. V praktické části museli 
soutěžící prokázat odvahu nejen v jízdě zručnosti, ale také bravurně 
zvládnout základy první 
pomoci a ošetření jedno-
duchých zranění.
Ve druhé kategorii, ve 
které soutěžili žáci 6., 
7., a 8. ročníků, získali 
krásné třetí místo. Klára 
Krausová, Olga Jüstelová, 
Denis Csémi a Tomáš Be-
jdák si jistě zaslouží náš 
obdiv. Gratulujeme.                                                                             

INDIÁNSKÉ ODPOLEDNE
22. května připravila školní družina pro děti Indiánské odpoledne. Kvůli 
nepříznivému počasí se malí indiáni přemístili do školní tělocvičny. Přivítali 
se všichni bojovným pokřikem, vyslechli si pravidla, rozdali své kartičky, 
do kterých se zaznamenávaly body za každou disciplínu a pustili se do 
soutěže. Každý indián dostal body za vlastnoručně vyrobenou čelenku a 
za splněné úkoly. Ty nebyly jednoduché, museli prokázat zručnost, fyzičku 
a velkou spolupráci. Nakonec přišel nejtěžší úkol, museli v týmu vymyslet 
a poskládat barevný obrázek z víček. Body na kartičkách se sečetly a 
nejlepší indiáni byli odměněni sladkou medailí. Děti i vychovatelky prožily 
krásné odpoledne. Následovalo další odpoledne, kdy si děti opekly párek 
ve školním altánu. Všem moc chutnalo. 

Krátké zprávy ze školy
Hasík - V květnu mezi nás přišli členové Hasičského záchran-
ného sboru již podruhé s preventivním programem Hasík pro 
žáky 2. tříd. Dnes už víme, jak se zachovat v případě požáru, 
nebezpečí. Zároveň jsme byli pozváni přímo na stanici hasičů, 
kde jsme si 13. Června mohli všechno ještě zopakovat.

Na konci května jsme se rozhodli seznámit se s uměním 
horolezectví. A tak jsme nasadili helmy, šlápli do pedálů            
a rozjeli se vstříc skalám na Kružberku. Šplhat do výšin se 
všem moc líbilo a kromě několika bázlivců se všichni dostali 
až na vrcholek. Ani zpáteční stoupání na kolech vstříc domovu 
nám nevzalo krásný pocit z výšin a spoustu nádherných 
adrenalinových zážitků.
       
 

Vždycky je důležité ukázat si, že na světě nežijí zdaleka 
jen Češi nebo lidé s kulturou, která se té naší podobá, 
ale také různí další lidé a národy, o nichž se zase tak 
běžně příliš neví. Abychom našim žákům dali možnost 
zkusit si den v kůži příslušníků jiného národa, pořádáme 
každým rokem vždy v červnu společný projektový den, 
nazvaný Den národů – jeden svět. Letos jsme určili dva 
okruhy – mladší žáci z nižšího stupně si připravili program                                 
k nejrůznějším zemím, žáci  z vyššího stupně pak věnovali 
svůj program různým netradičním nebo ne zcela běžně 
známým národům. 
Přípravy začaly již mnohem dříve, děti přinášely nejrůznější 
materiály, zpracovávaly referáty a seznamovaly se s kul-
turami, zvyky, oblečením, jídlem, vizáží a dalšími specifiky 
toho „svého národa nebo země“. Celé úsilí vyvrcholilo          
v pátek 6. června, kdy proběhl ve škole a nejbližším okolí 
společný „happening“. Před očima dětí i mnohých rodičů 
defilovali představitelé nejrůznějších národů a zemí - Ja-
ponci, Číňané, Rusové, Afričané, původní Američané, ale 
také například Židé, Tibeťané, Mayové, Eskymáci nebo 
Palestinci. 
Během dopoledne jsme mohli zhlédnout řadu zajíma-
vých programů a scének – ruské oděvy do mrazu, africké 
divošské tance, japonské gejši a zápas sumo, židovskou 
svatbu,  výstup na mayskou pyramidu s ochutnávkou chilli 
čokolády nebo Nepálce či palestinské mladíky. Celým 
programem provázel australský farmář v podání učitele 
zeměpisu. 
Cílem celého projektového dne dne bylo ukázat na 
skutečnost, že přestože jsou národy i jejich zvyky různé, 
je vždy dobré je tolerovat a chtít se o nich dozvědět více. 
Společným jmenovatelem všech je totiž člověk.  RB

Den národů – jeden svět   

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici

DĚTI OSLAVILY SVŮJ SVÁTEK
Usměvavé tváře dětí a oči plné radosti jsme pozorovali v den,  kdy jsme 
spolu s našimi dětmi oslavili jejich svátek. V okolí školy bylo oprav-
du rušno. Veselé sportovní disciplíny vyvolaly vlnu legrace a mnohdy             
i bouřlivého smíchu. Nemalým lákadlem bylo i stanoviště Městské poli-
cie Vítkov, kdy se naši žáčci znovu zamýšleli nad významem práce 
policie a zopakovali si povinnou výbavu kola. Velmi atraktivní byl pro 
žáky příjezd hasičů, který zpočátku naháněl hrůzu z toho, že se něco 
nemilého děje. Opak byl ale skutečností. Kamarádi hasiči měli pro nás 
připraveny ukázky své práce a co víc, každý z nás si mohl vyzkoušet, 
jaké to je mít v rukou „hasicí hadici“ a na hlavě „hasičskou“ přilbu.
Celé dopoledne bylo provázeno příjemnou hudbou a sluníčkem. Každé 
dítě bylo obdarováno sladkostmi a medailí. Byl to moc pěkný den, na 
který se nezapomíná.
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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1. července  TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA
20.00 hod.  Máte pocit, že je vaše rodina praštěná? 
  Seznamte se s Hanákovými!
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč 

2. srpna  KONCERT SKUPINY POKUS
18.00 hod.  Minikoncert – trocha hezké muziky a   
  příjemného povídání. Zastavte se jen tak   
  cestou z koupaliště nebo letní vycházky.
  Kapela hrající folk, spirituály, zpívající 
  accapelové písně, jazzové standardy.
  Parčík za kulturním domem (v případě   
  nepříznivého počasí malý sál 
  kulturního domu).
  Vstupné: dobrovolné

5. srpna  HORTON
17.00 hod.  Horton je celkem normální slon v dobré   
  fyzické i psychické kondici, a tak ho celkem  
  překvapí, když mu pod nos spadne smítko   
  prachu, které mluví.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

KALENDÁŘ AKCÍ

L IDI ,  FOŤTE LIDI !
Město Vítkov vyhlašuje na letní měsíce fotosoutěž 
s názvem Lidi, foťte lidi! 
Soutěž je určena všem amatérským fotografům.
Téma: Člověk na fotografii
Věk: bez omezení
Formát: A5 – A3
Fotografie mohou být barevné i černobílé.

Na fotografii musí být zachycena vždy alespoň jedna osoba.  
Fotografie by měly být pořízeny v době od 1. května do 30. září 
2008. Maximální počet fotografií, které může fotograf do soutěže 
odevzdat: 8 ks
Termín pro odevzdání fotografií: 13. a 15. října 2008 v době od 
8.00 do 12.00 hod. nebo od 12.30 do 17.00 hod. v kanceláři č. 
313  - oddělení kultury, Daniela Olbertová. Každá fotografie bude 
na zadní straně obyčejnou tužkou označena: jménem, příjmením 
a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) autora, datem pořízení foto-
grafie, typem fotoaparátu, kterým byla fotografie pořízena.

Výsledky soutěže budou zveřejněny do 31. října 2008.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie budou 
zařazeny do společné výstavy, na které budou zveřejněny údaje ze 
zadní strany fotografie. Fotografie budou vráceny všem účastníkům 
soutěže poštou, nebo si je budou moci v dohodnutém termínu vyz-
vednout osobně na městském úřadě. 

30.8.  VÍTKOVSKÁ LÁVKA 
  (sportovně-zábavné odpoledne)

12.9.  LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN   
  (film)

13.9.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA 
  (turistická a cykloturistická akce)

15.9.  VEČER S EVOU A VAŠKEM (koncert)

19.9.  FRANTIŠEK JE DĚVKAŘ (film)

20.9.  HOBBY VÍTKOV 2008 (výstava)

24.9.  KUNG FU PANDA (film)

24.9.  BATHORY (film)

27.9.  VÝSTAVA – 90 LET VYSVĚCENÍ 
  KOSTELA

28.9.  FESTIVAL DUCHOVNÍ HUDBY 
  – VÍTKOV 2008

Vítkovští fotografové 
vystavovali v Polsku
Výstava TOP foto putovala do partnerského polského města 
Kalety. Na výstavě je zastoupeno třináct vítkovských amatér-
ských fotografů, jejichž fotografie jste mohli vidět ve vítkovské 
výstavní síni od března do května.  Občané Kalet ji mohli navštívit 
od 10. do 29. června. 
Děkujeme firmě Melecký a.s. za poskytnutí materiálu na výstavní 
panely pro instalaci fotografií v Kaletách.


